
Plus de 50 % des Chiliens
souhaitent une nouvelle
constitution
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La Havane, 26 sept. (RHC)- 50,3 % des Chiliens sont favorables à la rédaction d'une nouvelle
constitution pour remplacer celle imposée en 1980 pendant la dictature, selon un sondage publié ce
dimanche.

Réalisé par Pulso Ciudadano, le sondage indique d’autre part que 33,1 % des personnes interrogées
souhaitent une réforme de la constitution actuelle et 16,6 % préfèrent la conserver telle quelle.

Le sondage d'opinion a été réalisé entre le 20 et le 23 septembre auprès de 1 240 personnes de plus de
18 ans via un panel en ligne.

Près de 50% personnes interrogées considèrent que le processus constitutif devrait commencer
immédiatement, 19,2 dans les deux mois qui suivent et 21,9 après un an.

Le sondage a également révélé une augmentation de trois pour cent de la désapprobation du président
Gabriel Boric, qui a atteint 57,6%.

En ce qui concerne les problèmes qui préoccupent le plus le public, la criminalité, l'inflation, la santé et
l'immigration sont les plus importants.

Source: Prensa Latina

https://www.radiohc.cu/index.php/fr/noticias/internacionales/300358-plus-de-50-des-chiliens-souhaitent-une-
nouvelle-constitution
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